

游东方明珠塔

寒假里,我和爸爸妈妈一起去了上海,看到了壮观的东方明珠塔,我兴奋不已。

走近塔座,正前方东方明珠四个金光闪闪的大字耀眼夺目,抬头仰望,东方明珠塔真高啊!犹如一个巨大的变形金刚站在我身旁,样子非常壮观。

沿着熙熙攘攘的人群,我们登上了每秒7米的高速电梯,只觉一会儿工夫,就到了旋转餐厅。走进餐厅,仿佛进入了一个梦幻的世界。精美的装饰,高雅的氛围,令人心旷神怡。我迫不及待地坐下,开始品尝起美味的佳肴。同时,我也不忘观察窗外的景色。随着餐厅360度旋转,上海的高楼大厦、繁华的街道和川流不息的人群都尽收眼底。我不禁想起了那句诗:“会当凌绝顶,一览众山小。”

吃完饭后,我们来到了259米高的玻璃眺望台,站在玻璃上,一栋栋房子、一棵棵树尽在脚下。大家有点害怕,生怕玻璃突然碎了。妈妈小心翼翼地走着,而我则兴奋得又蹦又跳。我躺在玻璃上,妈妈给我拍了一张照片,我就像在空中飘飘欲仙一样。

这次去东方明珠塔,我不仅享受到了美食,还欣赏到了美丽的景色,真让我难忘啊!

南通市海门区实验小学三(6)班 黄芷依
指导老师 杨裕华

跳绳比赛

“丁零零,丁零零……”下课了,我和几个小伙伴飞出教室,来到操场上,开始跳绳比赛。

今天,我的对手是黄睿涵,我将和他决一高下。比赛开始,我紧握着跳绳,心情激动而又紧张。担任裁判的林泽一声令下,我便迅速转动手腕,跳绳在我脚下飞速旋转着,我时刻保持着节奏,不敢有丝毫的懈怠。跳着跳着,我斜眼瞥了黄睿涵一眼,只见他跳得稳而快,我心里不由一阵紧张。

突然,我感到脚下一滑,差点摔倒,幸好我稳住了身体,不由暗暗庆幸,同时更加警惕起来。我重新调整了一下呼吸,继续跳着。这次我更加小心翼翼地调整速度与节奏,不敢有丝毫懈怠。

比赛进行到一半,我手腕有些酸痛了,但我并没有放弃,我告诉自己要坚持到底,不要半途而废。我深吸一口气继续跳着。不经意间,我一回头,看见黄睿涵的速度明显放慢了。我知道他也坚持不了多长时间了。

终于,比赛进入了最后的冲刺阶段,我全身的力气都集中在手腕上,跳绳的速度越来越快,我感到汗水从额头上滴滴答答地往下滚落,但我仍没放弃。我跳得越来越快,最后我以领先他30跳的成绩赢得了比赛。

黄睿涵向我表达了由衷的敬佩之情。我心里的喜悦像小鸟一样不断飞出来。今天的跳绳比赛让我收获颇多,多么难忘的跳绳比赛啊!

南通市海门区实验小学三(6)班 徐钒程
指导老师 杨裕华

我的植物朋友

我家的阳台上有一棵清香木,我常常去看它,久而久之我和它成了朋友。

清香木的外观十分美丽。叶子的形状是椭圆形的,所有的叶子大小均匀。远看分叉的枝干如同鹿角。叶子向四周张开,好像在跟我打招呼。清香木有时脆弱,轻轻一碰,叶子就像仙女散花般飘落下来;有时坚强,能抵御寒冷的冬天,叶子在根部探出一点点脑袋,努力向上生长。

清香木不仅外观好看,而且功能也有很多。把它的叶子摘下几片,放在蛋糕上即可以做装饰!它还能吸入二氧化碳、吐出氧气,帮助我们家里净化空气。清香木在炎热的夏天帮我们驱赶蚊虫,让我们生活舒适。

我在学习中会遇到很多困难,可每当我看见清香木在冬天里顽强的样子,我就会不由自主地被感染,心里充满了信心,不怕困难,勇往直前。我喜欢我的这位植物朋友。

南通市海门区实验小学三(6)班 顾晟瑜
指导老师 杨裕华

我的“绝招”

今天,我把自己给捆住了,想知道是怎么回事吗?

爸爸的视力非常好,我对他既羡慕又佩服。爸爸经常教育我:“读书写字时一定要做到三个一:眼离书本一尺远,胸离桌子一拳远,手离笔尖一寸远。做到这三个一,不但可以保持好视力,还可以预防驼背。”我觉得爸爸说的话有道理,可就是管不住自己。

上午,我在家里写作业,写着写着,头又低下去了。爸爸大声对我说:“你的鼻子兄弟都快贴着作业本啦,再这样,你的散光变成近视啦!”听了爸爸的话,想到鼻子上即将出现的两座大山,我开始害怕了。我万万不能让自己变成近视眼呀!可是只要拿起铅笔写作业,我的鼻子就会不由自主地贴到作业本上了。哎!怎么办呢?要是旁边有一个机器时刻提醒着我就好了。嘿,有啦!我灵机一动想出了一个好办法!

爸爸买完菜,惊奇地看着我:“季唐钰,是谁把你捆在椅子上的?”“我把自己捆在椅子上,当我鼻子贴到本子上,它就像小手一样把我拉回来,等我坐姿好了,再把绳解了。”

爸爸听了又好气又好笑地说:“我真服了你!”

南通市海门区实验小学三(6)班 季唐钰
指导老师 杨裕华

我爱蜡梅

我喜欢的既不是闭月羞花的玫瑰花,也不是青翠欲滴的杨柳,而是凌寒独自开的蜡梅。

一个冬天的早晨,我在小公园里散步,一阵寒风袭来,我不禁打了个寒战。随风飘来一阵清香,我随着清香迈开脚步,去寻找这香味的来源。远远望去,一片黄色的绒毯笼罩在乌黑的枝干上,美丽极了。走近一看,原来是几株蜡梅正在绽放,它们探着嫩黄的小脑袋,看着这大千世界。

仔细观察,蜡梅花已经开了不少了,黑色的枝干上你挤我碰,等着人们去欣赏。有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣全展开了,露出了洁白的花蕊,有的还是花骨朵儿,正等待展示其美妙的身姿。这么多的蜡梅花,一朵有一朵的姿势,漂亮极了。

寒风凛冽,蜡梅花傲然开放,迎风战雪。那清香沁人心脾。我爱蜡梅的美丽,更爱它不畏严寒的品格。

南通市海门区实验小学三(6)班 陆晟铭
指导老师 杨裕华

遛狗记

周末的午后,阳光明媚,微风轻拂。我带着小狗“Lucky”来到公园,感受大自然的美好。

我们走进公园,Lucky一看到草地就兴奋地跑了过去,在草地上打滚、奔跑,玩得不亦乐乎。我看它快乐的样子,也跟着它一起在草地上奔跑起来。我们跑了一会儿,Lucky就累得趴在了地上,伸出舌头喘着粗气。我坐在旁边,抚摸着它的毛发,感受着它的温暖和柔软。

接着,我们来到了公园的湖边。湖水清澈见底,可以看到鱼儿在水中自由自在地游来游去。Lucky也被吸引了过来,它站在湖边,好奇地看着水中的鱼儿。它小心翼翼地走近河边,伸出爪子试图去触碰水面,但又因为害怕而缩了回来。过了一会儿,Lucky似乎对小湖边的一切都熟悉了起来,它开始大胆地在湖边奔跑,溅起了一朵朵水花。它还不时停下来闻闻湖边的花草,或者追逐着蝴蝶,玩得不亦乐乎。

那次遛狗的经历让我非常开心。我和Lucky一起在公园里玩耍、奔跑,感受到了大自然的美好和生命的活力。

南通市海门区实验小学三(6)班 沈嘉田
指导老师 杨裕华

放爆竹

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。春节在我们的翘首期盼中悄然而至。新春佳节,我喜欢贴春联、穿新衣,但我最喜欢的还是放烟花。

吃完年夜饭,我就把刚买的烟花拿了出来,迫不及待地去放烟花啦!抬头仰望星空,我看到美丽的烟花有的如同神话中的巨龙,燃烧着烈焰,翻腾在云

海之上,壮丽无比;有的如同狂暴的流星雨,瞬间划破夜空,留下无尽的光辉和震撼;有的如同一道道闪电,劈开黑暗,释放出无尽的力量与能量。每一次绽放,都像是宇宙的呼吸,震撼着我的心灵。

我拿出了我的烟花,把它放在地上,小心翼翼地引燃了它。只听见“嗞嗞”的声音,闻到了那股熟悉的烟花味道,那是混合着火药、金属和硝烟的气息。只见烟花渐渐开始燃起,噼里啪啦、噼里啪啦,冲上云霄,像盛开的花朵竞相绽放;也像燃烧的流星,划破夜空;又像舞动的精灵,翩翩起舞。

望着不断升腾的烟花,我许下一个心愿,愿我的未来像烟花绚丽多彩,愿我以后的生活像烟花般充满惊喜。南通市海门区实验小学三(6)班 王主恩

指导老师 杨裕华

最美东洲公园

东洲公园位于海门区中心,是南通最美城市公园之一。它规模不大,却是玲珑小巧,景色宜人。今天,就让我带你们去参观一下吧。

东洲公园主要以“两轴四区”组成。首先,我们来到的是四区之一的“中心湖景区”,其中最令人动容的,就是那方翠湖了。湖面并不宽大,却水清波柔,灵动鲜活,在阳光的照射下,熠熠生辉。沿湖边有杨柳依水而立,每有清风徐来,软枝柔条随风摇曳,风情万种。若是沿湖漫步,你便仿佛走进了画卷之中,心情舒畅,全然不知时间滴答流走。环湖有得月轩、敬荷亭等大小亭阁,与湖水相映成趣,在此间临湖观景,移步换景,一步一景,亦让人赏心悦目。

沿着翠湖往西走,紧挨着的便是两轴之一“休闲观赏轴”中的“林荫花坡”。坡上有香樟、松树、竹子错落其间,成自然雅趣,坡下鲜红欲滴的曼珠沙华迎风盛放,惊艳动人。坡上有一石亭,全然不作修饰,古朴之风,昭然若揭。更有三五家庭,在坡下草坪铺上一块布,带着喜欢的食物一起野餐,独享一份宁静与美好。

悄悄告诉你,在园内有一夏天避暑的最佳场所,那就是位于园北,古色古香的“好人长廊”,这里亦算一方世外桃源,常年有人在此摆开棋盘,在楚河汉界两侧排兵布阵,来回厮杀,四周围观者高低站立,或观战,或献计,一派热闹祥和。

当你在公园里逛累了,还可以去自助图书馆一坐,或是移步好人馆,细细品读海门好人的感人事迹。书香海门,可见一斑。

这样一个富有文化底蕴的城中心最美公园,你心动了吗?快来游玩吧,我保证,你一定会流连忘返!

南通市海门区实验小学四(6)班 戴安芯
指导老师 周海峰

下雨了

最近正值夏日,雷雨正是必不可少的一道风景。

一日中午,晴空万里,但逐渐大起来的风说明雷雨将要来临了。太阳不知何时下了班,乌云浩浩荡荡地涌来,占据了整个天空。大树被风吹得东倒西歪,像喝醉了似的。

大风吹啊吹,一条细线出现了,接着细线越来越多,刚开始雨不大,“哗——哗——”小草小花享受着免费的淋浴,十分惬意。原来炎热的天气变得凉爽无比。

过了一会儿,雨慢慢变大了,从细微的雨丝变成了粗大的雨线,雨声从稀稀拉拉变成密密麻麻,大街上的行人都停下来穿上雨衣。雨变得越来越大,豆大的雨点像断线的珍珠不断落下,房顶上溅起了一层白蒙蒙雾。那气势,如同千军万马,震得天地都为之一颤。

突然,“咔嚓”一声,一道闪电横空出现,又听“隆隆”一声巨响,仿佛一头野兽发出的沉闷的吼声。外面刮起了狂风,撕扯着树叶枝条,如发疯般吼叫。我打开窗子,外面白茫茫一片,我努力睁大眼睛却依旧看不清四周,一滴雨砸到脸上,生疼生疼,我赶快缩回了头。

阵雨来得快,去得也快,太阳又来上班了,它搭起彩虹桥,欢送乌云们。

南通市海门区实验小学四(6)班 徐梓城
指导老师 周海峰

南通市海门区实验小学

组稿老师 施沈灵